



Назва дисципліни	Національна економіка
Кафедра	Економічної теорії і права
П.І.Б. НПП 	ст. викладач Хоменко Василь Миколайович 
Ел. пошта викладача	khomenko.vasyl@pgasa.dp.ua
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	ОП для всіх факультетів
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс на якому буде викладатись	3
Мова викладання	українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Немає
Що буде вивчатися	Навчальна дисципліна з'ясовує та узагальнює наукові дослідження та практичний досвід формування і функціонування економіки країни, аналізує її базові інститути, розкриває проблеми морфології економічної діяльності, структуру народного господарства у галузевому та територіальному розрізах, обґрунтовує його потенційні можливості і ефективність, методи управління і регулювання в умовах різних економічних порядків та проблеми національної безпеки у контексті інтеграції у світову економічну систему.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни дасть можливість розкрити загальне та особливе в національній економічній системі, інституціональні чинники та їх вплив на специфіку економічного розвитку, функціональну роль держави в управлінні економікою та її вплив на специфіку економічного розвитку та інтеграцію у світове господарство.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення дисципліни дозволить: <ul style="list-style-type: none"> – сформувати навички аналізувати потенціал та ефективність національної економіки; – визначати роль фінансових інституцій та організаційно-економічних механізмів регулювання розвитку національної економіки; – оцінювати соціальні, економічні та зовнішньоекономічні наслідки функціонування національної економіки.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни спрямоване на: <ul style="list-style-type: none"> – здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел;

	<ul style="list-style-type: none"> – здатність до оцінки та аналізу соціально-економічних процесів і явищ; – розуміння форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин в процесі їх становлення та еволюції.
Інформаційне забезпечення	НМК дисципліни
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські / практичні заняття
Вид семестрового контролю	залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	10